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ACENTUAÇÃO GRÁFICA 

(SEPARAÇÃO SILÁBICA) 

 
1. (ESA) Assinale a opção em que há erro de 
acentuação gráfica.  
a) raízes, sóis  
b) mágoa, tênue  
c) crisântemo, ônix  
d) caquí, carijós  
e) fórceps, têxtil. 
 
2. (ESA) Assinale a alternativa em que as regras de 
acentuação, nos conjuntos de palavras, foram 
empregadas de acordo com a norma padrão:  
 
a) lmã, apto, bíceps.  
b) panacéia, ápto, décadas.  
c) herói, jaú, geléia.  
d) taxímetro, pangeia,' baú.  
e) taínha, juiz, juizes.  
 
3. (ESA) A alternativa em que as regras de 
acentuação foram empregadas adequadamente.  
 
a) Coroo, jibóia, platéia  
b) Abençoo, heroico, fiéis  
c) Baiúca, boiuna, perdoo  
d) Assembléia, cauíla, feiúra  
e) Heróico, ideia, Bocaiúva 
 
4. (ESA) Assinale a alternativa em que os vocábulos 
estejam acentuados pela mesma razão.  
 
a) parabéns, álbuns  
b) exército, jóquei  
c) hífen, também  
d) chapéu, herói  
e) lápis, país 
 
5. (ESA) Marque a alternativa cuja regra de 
acentuação é a mesma da palavra sótão.  
 
a) réptil.  

b) fáceis.  
c) lúmen.  
d) index.  
e) cônsul   
 
6. (CESGRANRIO) São acentuadas graficamente pela 
mesma razão as palavras:  
 
a) audácia – prudência – imprescindíveis – 
equilíbrio  
b) política – sábia – destrói – ótimo  
c) catástrofes – histórica – econômica – entretém  
d) além – ninguém – você – órfão  
e) três – há – até – só  
 
7. (ESA) Assinale a alternativa cujos vocábulos 
exigem acento gráfico pelo mesmo motivo dos 
existentes, respectivamente, nas 
palavras cosméticos, laboratórios e países, (Os 
acentos gráficos das palavras abaixo estão 
omitidos.)  
 
A) ilusorio, melancia, raiz  
B) parafrase, arrogancia, saude  
C) rubrica, barbarie, juizes  
D) catastrofe, metonimia, gratuito  
E) misantropo, cranio, ruim 
 
8. (ESA) Assinale a opção correta:  
 
a) Trissilábica, a palavra maioria apresenta um 
tritongo e um hiato.  
b) Trissilábica, a palavra existem apresenta um 
ditongo.  
c) Proparoxítona, a palavra rúbrica recebe acento 
gráfico.  
d) Paroxítona, a palavra Nobel não é acentuada 
graficamente.  
e) Paroxítona, a palavra gratuito apresenta um hiato. 
 
9. A divisão está equivocada em: 
a) cor-rup-ção 
b) nos-tal-gia 
c) subs-cri-ção 
d) sé-rie 
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10. (ESA) Assinale a opção em que o vocábulo difere 
dos demais pelo número de sílabas.  
 
A) vadios  
B) índios  
C) matéria  
D) europeus  
E) Bahia 
 
11. A palavra que foge à regra das demais é: 
a) diário 
b) pastéis 
c) reúne 
d) influência 
 
12. Qual palavra apresenta ditongo na sílaba tônica: 
a) aliança  
b) gratuito 
c) virgem 
d) sótão 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PROJETO ESPECIALISTA 3 

 

 

PORTUGUÊS | PROJETO ESPECIALISTA 

 

 

GABARITO 

 

1. D 

2. D 

3. B 

4. D 

5. B 

6. A 

7. B 

8. B 

9. B 

10. B 

11. B 

12. B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


